ERRATUM

Comparative Biochemical and Motor Function Analysis of Alpha Lipoic Acid and N-Acetyl Cysteine Treatment on Rats with Experimental Spinal Cord Injury

To the Readership:

An error occurred during submission and production of the article "Comparative Biochemical and Motor Function Analysis of Alpha Lipoic Acid and N-Acetyl Cysteine Treatment on Rats with Experimental Spinal Cord Injury" (Turk Neurosurg 26(1):119-126, 2016). The institution of Ebru BODUR was miswritten: "Hacettepe University Faculty of Pharmacy, Pharmaceutical Technology, Ankara, Turkey" should have been "Hacettepe University, Faculty of Medicine, Department of Medical Biochemistry, Ankara, Turkey"

We apologize to Dr. BODUR and the readers for the error. We have corrected the institution of Ebru BODUR as follows: Hacettepe University, Faculty of Medicine, Department of Medical Biochemistry, Ankara, Turkey.

The corrected version of the article was posted online as of April 7, 2016.